
Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν
αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή
Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.

Καθώς η Ευρώπη μεταβαίνει προς ένα πιο βιώσιμο
μέλλον, οι πόλεις λιμάνια αντιμετωπίζουν σημαντικές
προκλήσεις, με τις παραδοσιακές βιομηχανίες να
μετασχηματίζονται και να αναδύονται νέες ευκαιρίες
στην πράσινη, ψηφιακή και γαλάζια οικονομία.

Το PortAbility είναι ένα πρωτοποριακό έργο που
στοχεύει να συνδέσει την Επαγγελματική Εκπαίδευση
και Κατάρτιση με τις μεταβαλλόμενες ανάγκες των
οικοσυστημάτων των λιμενικών περιοχών,
εξοπλίζοντας το εργατικό δυναμικό με τις
απαραίτητες δεξιότητες για το μέλλον.

Μια πράσινη, ψηφιακή μετάβαση χωρίς αποκλεισμούς
για τις λιμενικές μας πόλεις θα ωφελήσει όλους τους
φορείς που δραστηριοποιούνται στα λιμενικά
οικοσυστήματα:

οι επιχειρήσεις & η βιομηχανία θα αποκτήσουν
καταρτισμένο ανθρώπινο δυναμικό και θα
ενισχύσουν την ανταγωνιστικότητά τους. 
η εκπαίδευση & η έρευνα θα συνδεθούν ουσιαστικά
με τους εργοδότες, ευθυγραμμίζοντας την κατάρτιση
με τις πραγματικές ανάγκες της αγοράς.
οι δημόσιοι οργανισμοί θα προσελκύσουν
επενδύσεις και θα αναβαθμίσουν το προφίλ των
περιφερειών.
οι οργανώσεις της κοινωνίας των πολιτών και οι
τοπικές κοινότητες θα ισχυροποιηθούν,
προσφέροντας σε όλους ίσες ευκαιρίες.

Στο PortAbility εργαζόμαστε για ένα βιώσιμο μέλλον
χωρίς αποκλεισμούς. Η συνεργασία βρίσκεται στον
πυρήνα του έργου μας - και σας θέλουμε όλους μαζί
μας!
Επικοινωνήστε μαζί μας  για να μάθετε πώς θα γίνετε
μέλος αυτής της προσπάθειας.
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Διαμορφώνουμε το μέλλον στις
πόλεις-λιμάνια μαζί

Σε ποιον απευθύνεται το πρόγραμμα;

Contact us

Οι κύριοι στόχοι μας είναι οι εξής:
Η δημιουργία Κέντρων Επαγγελματικής
Αριστείας σε τέσσερις μεσογειακές λιμενικές
περιοχές: τον Τάραντα στην Ιταλία, την
Ανδαλουσία στην Ισπανία, τον Βόλο στην Ελλάδα
και σε όλη την Κύπρο.
Η δημιουργία προβλέψεων για την αγορά
εργασίας μέσα από τη συνεργασία μεταξύ
βιομηχανίας, εκπαίδευσης, δημόσιων αρχών και
κοινωνίας των πολιτών.
Ο σχεδιασμός στρατηγικών ΕΕΚ για τη δίκαιη
μετάβαση, ο καθορισμός δεξιοτήτων και οι νέες
διαδρομές αναβάθμισης δεξιοτήτων και
επανειδίκευσης.
Η εστίαση στην κοινωνική ένταξη, ώστε κανείς να
μην μείνει πίσω.

Μάθετε περισσότερα σχετικά με το έργο.

https://portability-project.eu/
https://portability-project.eu/
https://www.linkedin.com/company/108254060
https://www.instagram.com/portability_eu/
https://www.facebook.com/portabilityEUproject
https://portability-project.eu/contact/
https://portability-project.eu/about/
https://portability-project.eu/about/
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Το PortAbility περιλαμβάνει κέντρα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης & Καταρτισης, πανεπιστήμια, εταιρείες,
κοινωνικές οργανώσεις και δημόσιους φορείς από όλη την Ευρώπη, που ενώνουν τις δυνάμεις τους με κοινό
στόχο την υποστήριξη μιας καθολικά ισότιμης μετάβασης στις πόλεις-λιμάνια.

Με 24 εταίρους πλήρους συμμετοχής και 3 συνδεδεμένους οργανισμούς, το έργο θα υλοποιήσει τα επόμενα
τέσσερα χρόνια συγκεκριμένα εργαλεία και στρατηγικές για την ανάπτυξη δεξιοτήτων και ικανοτήτων που
απαιτούνται για τις θέσεις εργασίας του αύριο στις λιμενικές περιοχές.

Μια δυνατή ομάδα ανοίγει πανιά!
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Επικοινωνήστε μαζί μας

Οι εταίροι μας από τη Γερμανία θα ενισχύσουν τις ομάδες μας στην Ιταλία, την Ισπανία, την Ελλάδα και την
Κύπρο, στηρίζοντας την προσπάθειά μας χάρη στην εμπειρία και τις βέλτιστες πρακτικές τους από το Αμβούργο,
μια περιοχή που έχει κάνει σημαντικά βήματα για τη δική της μετάβαση.

Η εναρκτήρια συνάντηση στον Τάραντα της Ιταλίας που διοργάνωσε ο συντονιστής του έργου CIOFS-FP
σηματοδότησε την αρχή μιας ισχυρής συνεργασίας. Για δύο μέρες οι εταίροι συζήτησαν, αντάλλαξαν απόψεις και
καθόρισαν ένα κοινό όραμα για την ενδυνάμωση των πόλεων-λιμανιών και των κοινοτήτων τους μέσω δράσεων
αναβάθμισης και επανειδίκευσης που θα ενισχύσουν τον ρόλο τους στην πράσινη και ψηφιακή μετάβαση της
Ευρώπης, ώστε κανείς να μην μείνει πίσω.
Πατήστε εδώ για να μάθετε περισσότερα για τους εταίρους
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Στο πλαίσιο της επίσκεψης μελέτης πραγματοποιήθηκε
το δεύτερο μέρος ενός καινοτόμου δημιουργικού
εργαστηρίου, το οποίο έμοιαζε περισσότερο με ένα
ταξίδι στο μέλλον, όπου εξετάστηκαν τρία πρωτότυπα
υποθετικά σενάρια για το λιμάνι του Αμβούργου το
2045:

1.Το Αυτόνομο Λιμάνι
2.Το Λιμάνι χωρίς θάλασσα
3.Το Λιμάνι που προσαρμόζεται

Η αξιοποίηση αυτών των εναλλακτικών σεναρίων ως
ερεθίσματα ανέδειξε το υψηλό δημιουργικό δυναμικό
των ομάδων. Μέσα από την αλλαγή προοπτικών και την
ανταλλαγή εμπειριών, οι συμμετέχοντες από
διαφορετικές λιμενικές περιοχές συνδημιούργησαν
σενάρια αλλαγής, ενώ ταυτόχρονα αναλογίστηκαν για το
τι συνεπάγεται ένα τέτοιο μέλλον για τα αναδυόμενα
επαγγέλματα και τα συστήματα Επαγγελματικής
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΕΚ) σε όλη την Ευρώπη.

Μάθετε περισσότερα

Αμβούργο 2045 
Εναλλακτικές δεξιότητες του

μέλλοντος 
σε έξυπνα λιμάνια του μέλλοντος

Η πρώτη επίσκεψη μελέτης του έργου
πραγματοποιήθηκε στις αρχές Οκτωβρίου στο
Αμβούργο, με τη συμμετοχή των Ιταλών και Ισπανών
εταίρων, στο πλαίσιο ενός διήμερου προγράμματος
που διοργάνωσαν και φιλοξένησαν οι Γερμανοί εταίροι
μας, Hidden Strategy και gsub.
Σε δύο εντατικές και εξαιρετικά παραγωγικές ημέρες, οι
συμμετέχοντες διερεύνησαν πώς ο μετασχηματισμός
του λιμανιού του Αμβούργου δημιουργεί νέες ανάγκες
σε δεξιότητες, αναδυόμενα επαγγελματικά προφίλ
και καινοτόμες προσεγγίσεις στην ΕΕΚ.
Σημαντικά σημεία αποτέλεσαν οι εκδηλώσεις στο
Επαγγελματικό Πανεπιστήμιο του Αμβούργου (BHH), οι
επισκέψεις στον αυτοματοποιημένο τερματικό σταθμό
εμπορευματοκιβωτίων της HHLA (ο πρώτος στο είδος
του παγκοσμίως) και στα κέντρα εκπαίδευσης της Ma-
co, του κορυφαίου φορέα επαγγελματικής κατάρτισης
στη ναυτιλία της Γερμανίας, καθώς και η επίσκεψη στο
HafenCity.
Μάθετε περισσότερα

Ο μετασχηματισμός του λιμανιού
του Αμβούργου 
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